

# 文博会威海分会场22日启帷

## 14个精装展区将华丽亮相,近百企业参展,市民免费观展

本报8月10日讯(记者 刘洁) 记者从文登区宣传部获悉,本月22日,第五届山东文博会威海分会场将在文登市民中心A馆盛大启帷,设3个次分会场,14个精装展区,近百企业参展。目前,筹备工作进展顺利,工作人员正在搭建展区。活动持续至24日,每日开馆时间为9点至17点,市民可免费进馆。

此次文博会威海分会场设14个精装展区,45个标准展位,总展览面积达10000多平方

米。包括南海新区展区、经济开发区展区、综合保税区展区、影视产业展区、文化旅游展区、非物质文化遗产展区、工艺品展区、家纺展区、特色农产品展区、金融展区、电子商务展区、韩国展区、台湾展区、酒品工具展区。每个展区根据主题不同而设计风格不同,特色农产品展区以绿色为主色,家纺展区以鹅黄色为主色调,营造一种家的温馨感。“不但产品有文化,展区设计

也要有文化!”文登区宣传部工作人员介绍,此次展区设计走节俭风,所用材料全部可二次利用。另外,45个标准展位可满足不同企业的多层次展览要求。

此次文博会亮点多多,“增加了很多互动环节,表演、体验、销售相结合。”该工作人员介绍,南海新区展区将有沙雕现场制作、活体雕塑等表演,市民还可为迷你沙雕涂色;经济开发区展区有大型婚礼秀;台湾展区安排

了功夫茶艺表演;韩国展区将现场制作泡菜并现场销售。

另外,此次文博会威海分会场还设3个次分会场,分别为文登博展中心、胶东文化街、文山文化市场,设置了奇石展、玉器展、名家书法作品展等活动。

目前,工作人员正在进行搭建展区,喷绘等工作,本月15日完工,企业将进馆布展。22日文博会威海分会场正式启帷,活动持续至24日,每日开馆时间为9点至17点,市民可免费进馆。

## 明天有场 服务业招聘会

本报8月10日讯(记者 许君丽 通讯员 常允刚) 12日,在威海市人力资源市场,市人力资源公共服务局将举办“2014年威海市服务业专场招聘会”,千余岗位等你来挑。

日前,盛泉集团、家家悦集团、利群集团威海购物广场、铂丽斯大酒店等50多家企业已报名参会,提供了包括平面设计、英语教师、文员、财会、收银员、业务员等各类岗位1368多个,欢迎广大求职者踊跃参加,寻找适合自己的岗位。乘车路线:市民可乘坐1、10、12、21、24、26、27、31、33、36、41、43、101等路公交车在威海市人力资源和社会保障局站点下车。咨询电话:5863613;5190921。



## “泳士”

9日上午,在威海市国际海水浴场,2014年威海市公开水域游泳比赛暨“横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛”选拔赛开赛。全市的146名选手参赛,年龄最大的72岁,年龄最小的10岁。此次比赛全程约3000米。经过激烈角逐,45岁的刘洪泉第一个游到终点,用时32分50秒。今年威海有50余人可以参加邀请赛。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 贷款不小心掉了 环卫工拾金不昧

本报8月10日讯(记者 许君丽 通讯员 吴锦塔) 10日上午,市民蔡保献先生拿着写着“感谢环卫好工人,拾金不昧新风尚”的锦旗送到环翠区环卫局卫生保洁二队工作站,感谢环卫工人赵杰拾金不昧的美德。

失主蔡先生在花园中路开商店,6日中午,他将刚收到的6920元货款放在兜里,吃完饭下车时,不小心掉在路上,而他浑然不知,径直离开。此时,环翠区环卫局卫生保洁二队环卫工人赵杰在附近作业,起初,他以为地上的一团是废弃物,想清理一下。走近一看,竟是一沓钱。赵杰心想,失主肯定很着急,于是四处打听,寻找失主。

综合钱掉的位置和附近市民提供的信息,赵杰多方打听终于找到失主。当蔡先生见到钱时,一摸口袋,才知道钱丢了。看到失而复得的货款,蔡先生连声道谢。他想请赵杰吃饭或者买点东西给他作为答谢,但都被婉言谢绝了。把钱还给失主后,赵杰依然像往常一样正常作业,直到10日上午,失主拿着锦旗找到工作站,大家才知道了这件拾金不昧的好事。

# 留守儿童公益夏令营正式开营

## 市政府倡议发起,意在开阔农村儿童视野

本报8月10日讯(记者 陈乃彰 通讯员 陈奎莲) 8日,威海一中“以爱为源·与梦同行”关爱留守儿童公益夏令营活动走进威海市科技馆,首批来自文登区黄岚小学的28名农村学生在市科技馆探索科技奥秘,畅游知识的海洋。

黄岚小学的孩子先后观摩了市科技馆科普走廊、基础科学与生态生命等4个常设展厅和恐龙科普展,亲身体验了4D特

效影院。恐龙主题展厅内展出了多条大型仿真活体恐龙,有些恐龙不仅能动、会叫,而且仿真的皮肤还具有温度和柔软性,可以骑玩,11岁的周丽美初次接触,直呼“好神奇”。

“相比城市学生,农村孩子因缺乏教育资源和社会资源,在暑假期间缺少有效的监管与引领,容易沉溺网络游戏或发生意外事故。我们想通过这种夏令营活动为孩子们引导一个正确的

方向,让他们走下网络,走出农村,走向社会大课堂。”该活动的负责人威海一中鲍学军主任说。此次黄岚小学参加夏令营的28名农村孩子年龄集中在9到11岁,“很多孩子都是第一次离开家,第一次参观科技馆。”学校的带队老师杨明红感叹,“正好借此活动,让他们从小学会独立,磨练意志,也可以增长知识,学习创新。”

据悉,“以爱为源·与梦同行”关爱留守儿童公益夏令营活动由威海市政府倡议发起,由威海一中国际学部具体承办,意在守护乡村留守儿童暑期安全,开阔乡村儿童视野,让威海市周边地区乡村留守儿童度过快乐、健康、安全、有意义的暑假生活。活动为期7天,主要包括生命励志教育、心理与学法指导、安全生活指南、趣味英语等系列讲座,以及参观威海科技馆、游览威海公园等项目。

# “俯首甘为孺子牛”

## ——专访威海云华房地产开发有限公司董事、常务副总经理李文斌

有山、有海、有高等学府、有健身广场……这片神奇的建筑群就坐落在威海高新区槐云村,优越的地理位置让这片土地散发独特光芒,而别致的西班牙风情建筑,更是让这里充满了艺术氛围,这里就是学府花园。

8月16日,学府花园二期将盛大开盘,而此次开盘的栋座为3栋多层和1栋小高层,良好户型和精心设计将为您提供不一样的居住场所。在开盘之际,记者专访了威海云华房地产开发有限公司董事、常务副总经理李文斌,听听他心目中对于学府花园项目的看法以及长远规划。

### ◆从两块奇石说起

6日,记者一走进学府花园小区,便在门口见到两块奇石,一块酷似“神龙”造型,一块酷似“黄牛”造型。不少村民告诉记者,这两块奇石正是在建的六栋楼座开挖时挖出来的。作为开发商的

威海云华房地产开发有限公司,打那之后,便有了规划,那就是将这两块从地下挖起来的巨石安置在小区内,作为一种独特的纪念。

“两块奇石,是大自然造就的产物,提醒威海云华房地产开发有限公司所有的员工,俯首甘为孺子牛尽心尽力为业主服务,期盼这对奇石继续镇守这片土地,护佑学府花园的业主吉祥如意,幸福安康!”李文斌笑谈。

### ◆项目依山傍海 交通便利

连续忙碌了一天之后,无论职场生活如何浮躁,人人都企盼能找到心灵的一片净土,依山傍海则是这种想法的完美回归。

学府花园是由威海云华房地产开发有限公司精心打造的一处高品质的西班牙风情社区,位于高新区最核心位置——福山路与文化路交汇处,占地面积约27万㎡,总建筑面积40万㎡,分三期建设。项目西至哈工大威海校区、山大

威海分校,北靠元宝山、金海滩海水浴场,南邻文化路,东依威海体育馆、威海一中,周边文化氛围非常浓厚。小区位于一个北高南低15度的向阳坡,是个上风上水之地。项目沿袭了新古典的西班牙建筑风格,采用大气的文化石外墙、红色坡屋顶、手工抹灰墙,既醒目又不张扬,整个社区利用生态坡地、回环绿化、组团水景、中央休闲区共同构建地中海园林景观,给居住者带来温馨自在悠然的生活。内部规划7000平米的主题商业街(超市、药店、诊所一应俱全)中心广场、小学、幼儿园、足球场、篮球场、健身场所,是一处集居住、商业、教育、休闲为一体的大型全能社区。

### ◆集采众长的三室、两室户型

学府花园今年推出80-120㎡学府婚房,1栋小高层住宅和3栋多层住宅。全明设计,品质两居,舒适三居,人性化的设计理念,美



▲石牛奇石已经安置在小区内。

轮美奂的居住空间,户户私享观景阳台,每一个户型都是为舒适生活而精心打造。空间合理利用,南北通透,仿佛整个空间都沐浴在阳光下,大空间开敞阳台,种上喜爱的花草,放上两把摇椅,夕阳西下,将世间一切镀上金色,酌一杯茗茶,细细品味,人生韵味尽显于此。

### ◆优惠政策

据了解,学府花园在今年的销售中将继续开展钜惠让利活动,凡是在2014年首次开盘前,加入云华置业会的会员,将享受交一万抵两万优惠福利。